

找工作来郑州

7天多场招聘会“职”等你来

周六这场招聘会 万余岗位供你选

地点在银基广场室内一楼大厅

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 周满)为进一步发挥好共青团服务青年的作用,助力青年人才就业创业,加快郑州建设青年发展型城市,记者昨日从共青团郑州市委获悉,7月23日(周六)上午,由共青团郑州市委主办、河南123人才市场、银基广场承办的“建团百年 情系青年”应往届高校毕业生联合名企双优专场招聘会将在银基广场室内一楼大厅举办。

此次招聘对象主要为应往届高校毕业生、转岗求职青年、技能型人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖市场营销、国际贸易、电子商务、生物制药、金融财务、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程等,预计将提供岗位11900余个。为满足广大青年对职业规划的需求,活动现场

还将设立创业就业导师咨询台,青年创业导师将为求职青年进行岗位匹配和推荐,为创业青年进行政策咨询和申报服务。

招聘时间:7月23日(周六)8:30~12:00

地址:二七区一马路与西三马路交叉口银基广场室内一楼大厅

求职热线:0371-56722127

温馨提示:按照疫情防控要求,会场将分时段分批次引导求职青年有序进入。求职者入门请测量体温、扫描场所码、出示有效核酸证明(纸质版、电子版均可),全程佩戴口罩。



逛夜市不误找工作 第4场郑州 夜市招聘会 明天晚上 不见不散

企业登录郑州市公共就业人才网(www.zzggrc.com)点击首页活动报名入口报名。求职人员可以关注“公共就业人才”微信公众号,提前了解参会企业和岗位信息。

参会人员须全程佩戴口罩,现场查验健康码,携带本人身份证如实登记个人信息。求职者须听从现场工作人员的安排,有序开展求职。

把招聘会搬到社区、核心商圈、夜市摊等,是郑州市人社部门打通就业服务“最后一公里”的创新之举,也是促进就业大局稳定的举措之一。截至目前,我市已经举行过3场夜市招聘会。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 付鹏辉)7月22日(周五)18时30分至21时30分,第4场郑州夜市招聘会等你来,地点为二七万达(航海中路与大学南路交叉口)一号门门口广场。

如果你正在找工作,不妨去招聘夜市逛逛,无需消费就能把心仪的工作领回家。参与方式:

7月22日和26日 220家单位提供岗位1.35万个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 付鹏辉)记者昨日从郑州市人社局了解到,7月22日、26日我市将举办“郑等你来,就在盛夏”2022郑州夏季大型招聘会。这两场招聘会将有220家企业参与,提供1.35万余个岗位。

为促进郑州应往届毕业生及各类未就业群众就业,帮助用人单位招聘,郑州市人社局职业介绍中心联合“52就业网”于7月22日、26日举办“郑等你来,就在盛夏”2022郑州夏季大型招聘会”。

为方便企业招聘和群众求职,本次招聘会将分两天在两个场馆举办:

7月22日(周五)在经开区经北二路50号中国·郑州人力资源市场举办;7月26日(周二)在大学中路95号郑州人力资源中心市场举办。

本次招聘会共邀请220家大中型、知名企业,更有国企、央企参加。招聘会涵盖建筑、土木、房产、餐饮、食品、化工、汽车、IT、教育、传媒、机械、生物医药、物流等多个行业。招聘会提供1.35万余个就业岗位,涉及土木工程、测绘技术、工商管理、人事、财务、市场营销、软件开发、教育培训、医学检测等。

为使更多的用人单位有机会参与招聘,两天招聘会每天参会的招聘企业基本上不重复。截至发稿前,已有近百家知名企业、国企、央企报名参会。

主办方提醒参会人员:招聘会是在当天上午8时30分至12时30分举行,应往届毕业生均可参加,请把握好参会时间。求职人员可以关注“52就业网”公众号回复“参会企业预告”,提前了解参会企业及岗位信息。

不想出门,在家也能找工作 周五“直播带岗”提供岗位450余个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾)记者昨日从省人社厅了解到,河南省人才交流中心将于7月22日15时在中原人才网举办“百日千万网络招聘专项行动”“直播带岗”活动。

为贯彻落实党中央国务院和省委省政府关于稳就业保就业决策部署,强化高校毕业生、农民工等重点群体就业服务,促进人力资源供需匹配,搭建劳动者求职和用人单位招聘高效对接通道,河南省人才交流中心将于7月22日15时在中原人才网举办“百日千万网络招聘专项行动”“直播带岗”活动。

活动当日,富士康、菜鸟网络、绿业元、天星教育将提供岗位450余个,包括加盟投资顾问、编辑、电商主播、多媒体实习生、物流运营官、农林技术工作人员等岗位,主要针对应届高校

毕业生和有2年以内工作经验的求职人员。各企业招聘负责人将现场介绍企业发展情况、岗位需求、薪资待遇、员工福利、职业前景等信息,并在线解答广大求职者的问题,根据求职者特点和求职意向进行详细推荐。

求职者可通过中原人才网“百日千万网络招聘专项行动”活动页面“直播带岗”栏目和河南人才市场公众号链接参与活动。求职者可提前登录中原人才网注册填写简历信息,直播中如有意向岗位,只需点击直播间里的链接,即可完成简历的一键投递。

此次招聘专项行动将持续至8月25日。活动期间,中原人才网和各地市公共就业服务网站还将开展形式多样的招聘活动和“直播带岗”活动,同时进行就业政策云宣传、就业指导云服务和就业技能云培训。